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Европска комисија вас позива да учествујете у јавним консултацијама у склопу иницијативе
GreenData4All. Ова иницијатива је кључна за подршку зеленој и дигиталној трансформацији
Европе, омогућавајући лакши приступ, доступност и поновну употребу података о околишу.
Комисија жели прикупити мишљења заинтересованих страна о проблемима идентифицираним у
евалуацији Директиве ИНСПИРЕ, изазовима који произлазе из брзо развијајућег европског
податковног пејзажа и могућим приступима за њихово рјешавање.

Консултације су отворене за све заинтересоване стране, укључујући грађане, стручњаке за
околишне и просторне податке, организације из различитих сектора (околиш, геопросторни подаци,
поморство, пољопривреда, комуналне услуге, паметни градови, мобилност, енергетика), компаније,
невладине организације, академску заједницу и међународне партнере. 

Јавне консултације су отворене до 30. априла 2025. године, а приједлози се могу доставити на свих
24 званична језика ЕУ. Свој допринос овим консултацијама можете дати попуњавањем online



упитника: Линк на упитник. Упитници су доступни на неким или свим званичним језицима ЕУ.
Своје одговоре можете послати на било којем од званичних језика ЕУ. Ради транспарентности, од
организација и компанија које учествују у јавним консултацијама захтијева се регистрација у
Регистру транспарентности ЕУ.

Вашим учешћем помоћи ћете да ажурирана правила о околишним подацима задовоље потребе свих
корисника, од доносиоца политика и компанија до шире јавности. Учешћем у овој иницијативи,
постајете дио обликовања одрживије и дигитално напредне Европе.

О иницијативи GreenData4All

Иницијатива GreenData4All одговара на све већу потребу за бољом размјеном околишних података,
што је од кључне важности за развој ефикасних политика заштите околиша и јачање економије
засноване на подацима.

Циљеви иницијативе:

Повећање размјене података: Учествујте у изградњи кохерентног екосистема за
размјену околишних података, прилагођавајући постојећи правни оквир за размјену
просторних података (ИНСПИРЕ директива) будућим потребама и усклађујући га с другим
европским законодавством о дијељењу података (Директива о отвореним подацима, Закон о
управљању подацима).
Подршка околишним политикама: Осигурати да околишни подаци буду лако доступни и
прилагођени потребама крајњих корисника, омогућавајући боље провођење политика и
доношење одлука.
Промовисање дигиталне трансформације: Допринос повећању приступачности и
поновне употребе околишних података за све кориснике, чиме се подстиче конкурентност и
иновације широм ЕУ.
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